
Grads-at-a-Glance
86% 78%
feel more 
confident their 
new skills will help 
them succeed

feel they 
enhanced 
their work 
performance

81%86%
of employed grads 
saw a positive 
change in their 
job status

feel that their 
quality of life has 
improved

THE PENN FOSTER IMPACT 

STUDENT DEMOGRAPHICS

61%
Caucasian

17%
African American

13%
Hispanic

2%
Asian

6%
other

UNDER 18 OVER 3518-34

17%

51%

32%

Ethnicity

30%
Male Students

70%
Female Students

Gender

Age

44% employed full time

19% working part time

4% working multiple jobs

Our Students Are Working Learners

Consumer Students: Enroll independently 
through Penn Foster’s online High School, 
Career School, and College.

Partner Students: Enroll via partner network 
of thousands of employers, schools, 
government, and non-profit organizations.

140k Active Students

14k

126k
Partner Students

Consumer Students

44k
Grads per year building competencies,
credentials, and career paths in fields like 
allied health, trades, education, and more.



Through this program I have gained confidence and found my voice to 

achieve my goals… I found what it is like to love what you do, and if you 

love what you do it is never work! Alisa Hochberg, Penn Foster 
Graduate,Veterinary Technician AS Degree

Accounting

Education

Entry Level

Manufacturing

Senior Manager

Small (under 100 people)

Working

Business/Professional Services

Intern

Food Service

Associate

Retail

Director

Medium (100 - 999 people)

Unemployed

Healthcare/Medical

Manager

Transportation/Distribution

Transportation/Distribution

Large ( + 1,000 people)

Other

40.3%

69%

36%

20%

11%

40%

36%

7%

9.2%

23.7%

Industries

Job LevelsEmployment Status

Company Size

4.3%
1.1%

3.6%
3.6%

2.2%

22.2%

7.7% 7.7%

5.2%

5.2%

3.6%
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LEARN MORE ABOUT PENN FOSTER:

@Foster_EDU youtube.com/fosterEDU fosteredu.pennfoster.edu

Where Education Meets Employment in the New Skills Economy  |  partners.pennfoster.edu

        

WHERE OUR GRADUATES WORK

EMPLOYERS

Our students are employed at companies such as...

* Alumni Data sourced from Alumni Survey sent 6 months after graduation
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Continuing Education

69%

16%

11%

0.4%

“

https://twitter.com/Foster_EDU
https://www.youtube.com/channel/UCr_hjLecZYL-4ZKr1ewGo5A
http://fosteredu.pennfoster.edu/
partners.pennfoster.edu

